



敬  
畏  
生  
命  
  
追  
求  
卓  
越

为了引导党员干部坚定理想信念,增强宗旨意识,积极投身新时代中国特色社会主义事业,中共宝鸡高新人民医院党委组织了丰富多彩的“不忘初心 牢记使命”主题活动,鼓舞全院医务工作者不忘初心,为群众的'健康事业勇于担当。

### 追寻先辈足迹 播扬红色精神

7月12日,医院党委组织开展“不忘初心、牢记使命”主题党日'活动,党委副书记李龙,各党支部书记,2015—2018年院内培养转正的新党员和2019年度预备党员等20余人前往麟游县崔木镇殷培璞教授纪念馆,追寻先辈足迹,播扬红色精神。

在殷培璞教授纪念馆里,大家了解到:殷培璞和同事们常赴宝鸡市和咸阳市的山区开展地方病调查研究和防治工作。他常常翻山越岭,走村串户送药上门,用毕生精力攻克大骨节病。他走遍了'我省大骨节病区的沟沟壑壑、'崂崂梁梁,行程几十万公里,首创了大骨节病临床检查法,并且在全国推广使用。他将使命放在心上,将责任扛在肩上,为我们展现出一名共产党人的信念和担当。

医院党委副书记李龙作总结发言,他表示:殷培璞对党、医疗卫生事业的“忠诚”,真正践行了一个医生不忘初心牢记使命愿意为医学事业奋的一生的医者大爱。他是真正的“人民的医生”,广大党员应当感悟、领会殷培璞的精神,更好的将这种精神领悟好、传承好。党员们应当学习他自力更生、艰苦奋斗,激情创业的精神;团结协作,攻破难题,医疗优质资源沉到底的担当;求真务实,深入一线,解决难题的作风。



### 庆祝建党98周年主题党日活动顺利举行



6月28日下午,中共宝鸡市民营医疗卫生机构行业委员会、中共宝鸡高新人民医院委员会、宝鸡市高新区民营企业协会庆祝建党98周年不忘初心、牢记使命主题党日活动在高新人民医院举行。

在庄严肃穆的氛围中,中共宝鸡高新人民医院委员会党委委员、综合办公室主任宋高艳带领新党员入党宣誓,老党员重

温入党誓词,共同接受心灵的洗礼,坚定理想信念。

宝鸡市民营医疗卫生机构行业党委副书记、宝鸡高新人民医院党委副书记李龙同志作经验交流。宝鸡永康亚健康医院党支部书记、院长刘建伟同志作经验交流。蒙牛乳业(宝鸡)有限公司党总支宣传委员木丽敏同志作经验交流。宝鸡市卫健委委管各民营医疗卫生机构,高新区民营企业的党员代表分享成长经历。宝鸡高新人民医院心血管内科副主任王丽娜同志,宝鸡明德骨科医院

王海娟同志,宝鸡鑫诺新金属材料有限公司闫莉同志。

“不忘初心 牢记使命”,全市民营医疗卫生机构将在各上级党组织和市卫健委的正确领导下,积极发挥党建引领作用,促进全市民营医院健康发展,为建设健康宝鸡、打造最具幸福感城市做出新的更大的贡献。



### 树立敬畏意识 提高医院凝聚力

10月24日—30日,我院党委组织工开展“不忘初心 牢记使命”主题教育之爱国题材观影活动,全院1296名员工分批次观看了《中国机长》。

《中国机长》根据2018年5月14日四川航空3U8633航班机组成功处置特情真实事件改编,讲述了机组执行航班任务时,在'万米高空'突遇驾驶舱风挡玻璃爆裂脱落、座舱释压的极端罕见险情,生死关头,他们临危不乱、果断应对、正确处置,确保了机上全部人员的生命安全,创造了世界民航史上的奇迹。

“敬畏生命 敬畏职责 敬畏规

程”,这三句话很受启发。我院员工表示,机组人员表现出了强大的心理素质和过硬的专业本领,进一步加深了对自己使命和职责的认识,作为一名医疗工作者,必须清楚医疗质量安全没有99.99%,只有100%,要严把医疗程序的每一道关卡,确保患者的健康。

高度的责任心和高超的专业素养是3U8633创造奇迹的基础,作为医护人员的我们,也唯有将自己的职责和规章刻在心里,真正的敬畏生命,才能为患者的健康保驾护航,做自己行业的英雄!



### 不忘初心 牢记使命 做好新时代的答卷人



10月22日,中共宝鸡高新人民医院委员会召开党委扩大会,参加此次会议的主要领导有党委书记王喆,党委副书记武雅俐、李龙,总经理助理孙彬,副院长夏永虹,以及其他党委委员和行政部门负责人。

党委副书记李龙围绕“不忘初心 牢记使命 做好新时代的答卷人”为课题,对

“不忘初心 牢记使命”的重要意义进行解读,党委委员宋高艳宣读医院《“不忘初心 牢记使命”主题教育活动实施方案》。

党委书记王喆在工作中强调:1、院党委高度重视,牢牢把握主题教育的总要求、根本任务、工作安排,确保主题教育有力有序开展。2、主题教育时间紧、任务重、要求高,党委领导班子要认真负责,集中精力,确保实效。3、扎实开展“不忘初心 牢记使命”主题教育活动,坚决防止“走过场”,选树正面典型,推广先进经验,形成良好风尚。4、认真学习《习近平关于“不忘初心 牢记使命”论述摘编》要求做到学懂弄通悟透。5、要力戒形式主义抓好落实,坚持务求实效,改进主题教育推进方式,减少繁文缛节,减轻科室负担,以好的作风确保主题教育取得好的效果。



扫一扫 即刻关注公众号